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Вступ. Житомирська область України відома своїм потенціалом у сфері 

сільського господарства та харчової промисловості. Соціально-економічний аналіз 
харчової промисловості в регіоні дає можливість вивчити такі ключові аспекти, як 
виробництво, зайнятість, інвестиції та соціальний вплив. 

Харчова промисловість є важливим сектором економіки кожної країни, оскільки 
забезпечує населення необхідними продуктами харчування. Соціально-економічний 
аналіз даної галузі в Житомирській області має велику актуальність, оскільки 
дозволяє визначити стан, проблеми та перспективи розвитку харчової промисловості 
в даному регіоні [3, с. 45]. Таке дослідження має важливе значення для прийняття 
ефективних управлінських рішень і сприяє підвищенню конкурентоспроможності 
галузі, забезпеченню сталого розвитку та поліпшенню життя місцевого населення. 

Комплексні дослідження з проблем інноваційного потенціалу харчової 
промисловості, наукового забезпечення харчової промисловості здійснили такі 
вітчизняні та зарубіжні вчені: П.П. Борщевський, О.Б. Бутнік-Сіверський, Л.В. Дейнеко, 
А.О. Заїнчковський, А.О. Коваленко, Д.Ф. Крисанов, І.І. Лукінов, П.В. Осіпов, В.В. Прядко, 
М.П. Щевський, Л.В. Сташинська, Л.Г. Чернюк та інші [1]. 

Важливо розуміти, що харчова промисловість є ключовим сектором економіки 
кожної країни, в тому числі і Житомирської області. Вона забезпечує населення 
необхідними продуктами харчування, має значний вплив на здоров'я та добробут 
громадян. Отже, аналіз цієї галузі є важливим для забезпечення сталого розвитку 
регіону та підвищення якості життя місцевого населення. По-друге, проведення 
соціально-економічного аналізу галузі харчової промисловості Житомирської 
області дозволить виявити основні фактори, що впливають на її розвиток. Це 
дозволить розробити ефективні управлінські рішення, спрямовані на покращення 
ефективності галузі, стимулювання її інноваційного розвитку, залучення інвестицій 
та підвищення конкурентоспроможності. 

Житомирська область має свої особливості, які необхідно врахувати при аналізі 
галузі харчової промисловості. Регіональні характеристики, такі як доступність 
сільськогосподарської сировини, наявність виробничих потужностей, розподіл 
робочої сили та інші фактори, можуть впливати на розвиток галузі у Житомирській 
області. Тому дослідження актуально для визначення потенціалу, перспектив та 
проблем, з якими стикається галузь у даному конкретному регіоні [1, с. 45]. 

Виробництво продуктів харчування є важливою складовою економіки 
Житомирської області. Область має велику сільськогосподарську базу, яка забезпечує 
сировиною харчову промисловість. У регіоні розташована велика кількість 



  

Інноваційні тенденції сьогодення в сфері природничих, гуманітарних та точних наук  

 
192 

підприємств, що займаються переробкою м'яса, молока, зерна та іншої 
сільськогосподарської продукції. Це дозволяє виробляти широкий асортимент 
харчових продуктів, включаючи м'ясні продукти, молочні продукти, хлібобулочні та 
кондитерські вироби. 

Важливим аспектом соціально-економічного аналізу є зайнятість у харчовому 
секторі. У Житомирській області галузь забезпечує велику кількість робочих місць 
для місцевого населення. Підприємства харчової промисловості забезпечують 
роботою тисячі людей, сприяючи зниженню рівня безробіття та підвищенню рівня 
життя. 

Харчова промисловість Житомирської області також приваблює інвестиції. 
Розвиток сектору заохочує інвесторів вкладати кошти у виробництво продуктів 
харчування. Це сприяє створенню нових робочих місць, впровадженню нових 
технологій та модернізації існуючих виробничих потужностей [2, с. 34]. Інвестиції 
допомагають сектору стабільно розвиватися та підвищувати якість продукції. 

Важливим є і соціальний вплив харчової промисловості. Виробництво продуктів 
харчування забезпечує жителів Житомирської області необхідними продовольчими 
ресурсами. Крім того, розвиток сектору сприяє розширенню асортименту продукції 
та підвищенню її якості. Наявність на ринку різноманітних продуктів харчування 
сприяє задоволенню потреб споживачів та розвитку сфери послуг. 

Однак для подальшого розвитку харчової промисловості в Житомирській 
області важливо вирішити низку проблем. Серед них - нестабільні ціни на сировину, 
застарілі технології виробництва, брак фінансування та маркетингової стратегії. Ці 
проблеми ускладнюють конкуренцію з іншими регіонами та країнами [3, с.27]. 

Таким чином, соціально-економічний аналіз харчової промисловості 
Житомирської області показує, що харчова промисловість має великий потенціал і 
відіграє важливу роль у розвитку місцевої економіки та соціальному добробуті 
населення. Подальший розвиток та краще управління сектором сприятиме 
стабільному економічному зростанню, створенню робочих місць та задоволенню 
продовольчих потреб країни. 
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